™

A/c Kambip-Batbip

Kpyskok "TOM-AAHC"

Arypapos A.M.
S- KB.M. 73,2
Kon-8o 3aHATWI 8 Hea,. - 1(4) 4
Kon-Bo peteli - 15
Cr-Tb ucnonb3-ro 060pyaosaHus - py6. 71627
1. OT Ha 1 obyuatowero - 15,92 py6.: 15,92
Okn.-9814 py6., 1 kaT-3497,04= 13211,04 py6.
13211,04/18 yac/4 Hea*1 yac=183,49/15 4en.=12,23py6.
HauucneHwue Ha OT -
12,23*30,2%=3,69 py6.
2. 3aTpaTbl Ha mat.3anackl Ha 1 pe6. - 39,49 py6.
cT-Tb 060pya/24 mec.= py6. 2984,46
3aTpathl Ha 1 3aHATMe- CT-Tb 1 MeC/KON-BO Yac B Mec/K-80 AeTeii= pyo6. 49,74
3. O6bem HaknaaHbIX 3aTpaT 1 pebeHKa - 6,34 py6.
PacyeTt HaknaAHbIX 3aTpaT
1|nporHos 3atpat Ha AYN
2|MporHo3 3aTpat 061ex03aNCTBEHHOTO Ha3Hay. 6,34
MPOrHO3 CyMMbl HAUYMCNEHHOW AMOPTU3ALMM UMYLL-BA
3|0buexo3-ro HasHau.
4|MporHo3 ®OT oCHOBHOro NnepcoHana 15,92
5|KoapduumnenT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,40
6{3aTpaThl Ha OCHOBH NepcoHan, 15,92
7|W1T0ro HaknaAHble 3aTpathl (8 Yac Ha 1 pef) 6,34

1. OT y6opuiuka: 3,1 py6.
7415 py6./40 vac/4 Hea*1 vac=46,34/15 neT=3,1

2. 3atpatbl Ha Kom. Yenyru: 14,06 py6./15 pnet=0,94 py6.
3/3 - 2,75 py6.
Fopos. MNoTpebn - 57867 kaT/4 (darT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.6 roay= 233,33 KBT/4 B AeHb/12 Yac.= 19,44 k8T/4 (3aTpaTel B 4ac paboTsl Ha BCe 3aaHUe)
19,44 k8T/4/2584,3 k8.M*73,2Kk8.M.=0,55 KBT/4*5,0 py6.= 2,75 py6.
Boga- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(8 aeHb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 yen=2,85 py6.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opww)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Boapootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.%24,44 py6=2,05 pyb.
Otonnenue - 4,05 py6.
462,9 Mkan(no dakry 2014 r)/8 mec(nepuos oTonnerHus)= 57,86 MKan 8 mec.
57,86 Mkan/2584,3k8.m.*73,2 KB.M=1,64 kan/30 AH/24 4*14=0,00228 Mkan 8 4ac*1780,02 py6.=4,05 py6.

3. MatepuanbHbie 3atpaThbl - 2,3 py6.
- Kanuenapckue tosape! (414 Begenus AOKyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha 0AHOTrO pebeHka
CtoumocTb - 624 py6.
Cpox noJsiesHoro UCMoAb30BAHUA - 8 Mec.
Pacxoabl B Mmecal - 624/8=78
3aTpaThl Ha OJIHOTO pe6eHKa 3a 0HO 3aHATHE — 78/4(4acos B mecan)=19,5/15(kon-8o geteii)=1,3
- Motwmue cpeacTsa A1d y60pKH NOMeLLeHUs — 1,04 py6. Ha ogHOTO pebenka
Ctoumocts - 499,2 py6.
Cpox Mo/Ie3HOr0 UCTOIBL30BAHUS — 8 Mec.
Pacxonbl B Mecsiy -499,2/8=62,4
3aTpaThbl Ha 0AHOTO pebeHKa 33 OJHO 3aHATHE — 62,4/4(4acos B mecsaun)=15,6/15(kon-so aeTeit)=1,04

PacueT cToumocTi 04HOTO 3aHATUSA Ha 1 yesoBeKa:
Pacuer uennl Ha okazaHWe NIaTHOM yeayru

Haumenoranue craTeit saTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaTbl HAa ONJIATY TPY/4a OCHOBHOTO NepcoHasa 238,80
3aTpaThl MaTepUaibHbIX 3aMACOB 746,11
3 CymMMa HaYMCIeHHO aMOPTH3AIUY 0GOPYA0BaHUS,
UCNOTb3YEeMOT0 NPU 0KA3aHUU MJIaTHOW YCAYTH
4 HaxsiaiHbie 3aTpaThl, 0THOCHMBIE HA TIATHYIO YCAYTY 95,10
5 Wrtoro 3arpar 1080,01
6 lleHa Ha 1. niaTHyo yeayry 72,00
7 [lena B mecsiig na | pedenra 288,00




L

A/c Kambip-BaTtbip

Kpyxok "3p0posayok"

Yyxaesa H.1O.

S- KB.M. 76,6
Kon-8o 3aHATHiA B Heg, - 1(4) 4
Kon-Bo aeteit - 15
CT-Tb MCNONB3-r0 060PYAOBAHUA - pPY6. 99326

1. OT Ha 1 obyuatowero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 4ac/4 Hen*1 uac=134,92/15 4yen.=9,0 pyb.
Hauncnenue Ha OT

9,0%30,2%=2,72 py6.

2. 3aTparbl Ha maT.3anacbl Ha 1 peb. - 61,63 py6.
CT-Tb 060pya/30 mec.= py6. 3310,87
3arpathl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pyA Ha 1 Mec/K-B0 4ac.8 mec/K-8o Aet py6. 5518

3. O6vem HaknaaHbIx 3aTpar 1 pebeHkKa - 6,35 py6.
Pacyet HaknaaHbIx 3aTpat

1|nporHo3 3aTpar Ha AYN
2|MporHo3 3aTpart 06uiex03aACTBEHHOrO Ha3Hay. 6,35
MPOrHo3 cymmbl HauUCcAEHHOM amMmopTU3aLMUK MMyLL-Ba

3|obuwexo3-ro HasHay. -

4|MporHo3 ®OT ocHoBHOrO nepcoHana 11,72
5|KoapduuneHT HaknaaHbIx 3aTpar S5=(1+2+3)/4 0,54
6[3aTpaThl H3 OCHOBH NepcoHan, 11,72
7|M1TOr0 HaknaAHble 3aTpatsl (8 Yac Ha 1 pe6) 6,35

1. OT ybopuwwuka: 3,1 py6.
7415 py6./40 vac/4 Hen*1 yac=46,34/15 ner=3,1

2. 3aTpathl Ha Kom. Ycayru: 14,3 py6./15 net=0,95 py6.
3/3 - 2,87 py6.
Fonos. Notpe6n - 57867 kaT/u (dbarT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.B roay= 233,33 KeT/u B Aenb/12 wac.= 19,44 Kk8T/4 (3aTpaThl B Yac paboThi Ha BCe 30aHue)
19,44 k81/4/2584,3 KB.M*76,6K8.M.=0,575K8T/4*5,0 py6.= 2,87 py6.
Bopga- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(8 AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 yen=2,85 pyb6.
2 paboTHuka (socnuT, y6opw)*20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 71/1000=0,075 Ky6.Mm.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue - 4,17 pyb6.
462,9 'kan(no daxty 2014 r)/8 mec(nepuos otonnenna)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 Mkan/2584,3k8.m.*76,6 KB.M=1,69 FRén/SO AH/24 4*14=0,00234 MKan B 4ac*1780,02 py6.=4,17 py6.

3. MatepuanbHble 3aTpaTthbi - 2,3 py6.
- Kannenspckue Tosaps! (1151 Besenus AokyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha ogHOrO peGenka
CtouMocTs - 624 py6.
CpoK MoIe3HOTO UCMONB30BaHUS ~ 8 Mec.
Pacxoae! B Mecsan - 624/8=78
3aTpaThbl Ha 04HOI0 peGeHKa 3a 0AHO 3aHATHE — 78/4(4acos B mecAn)=19,5/15(kon-80 neteit)=1,3
- Morowue cpeactsa ang y6opku nomewenus - 1,04 py6. Ha 0AHOTO pebeHKa
Croumocts - 499,2 py6.
Cpoxk MosIe3HOr0 HCMOMb30BaHKS — 8 Mec.
Pacxoaw! B mecsin -499,2/8=62,4
3aTpaThl Ha OAHOTO peGeHKa 3a OAHO 3aHATHE — 62,4/4(4acos B mecsaAn)=15,6/15(ko1-80 nereit)=1,04

PacueT ctoumocTu OAHOrO 3aHATHA HA 1 yenoBeka:
Pacuer LEeHbl HA OKa3aHUe NJIAaTHOM ycayru

Haumenosanue craredt satpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThel Ha ONJIATY TPY/LAa OCHOBHOTO rnepcoHasa 175,80
2 3aTpaThl MAaTEPHUAIbHbBIX 3AMACOR B27.72
3 Cymma Hauuc/ieHHOI aMOpTH3a MK 060pY A0BaHNS,
MCNOBL3YyeMOro NPHU OKa3aHUM MJIATHOM yCayru
4 Haknaguele 3aTpaThl, 0OTHOCMMBIE HA MJIATHYIO yCIyTY 95,25
5 HToro 3aTpat 1098,77
Ilena Ha 1 naaTHyw yeayry 73:25
7 Ilena B yveesiina | pedenka 293,00




®
A/c Kambip-BaTbip

Kpy»oK "YMHUKM 1 ymHULbI"
Catpaposa U,

S- KB.M. 35,5
Kon-80 3aHATUl B Hea, - 1(4) 4
Kon-so peteit - 15
CT-Tb Ucnonb3-ro o6opyaosaHus - py6. 49886

1. OT Ha 1 obyvatowero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 yac/4 Hea*1 yac=134,92/15 4en.=9,0 py6.
Hauuncnenwue Ha OT -

9,0%30,2%=2,72 py6.

2. 3aTpaTbl Ha maT.3anacbl Ha 1 peb. - 55,47 py6.

3825773

3aTpatel Ha 1 3aH: cT-Tb 060py/ Ha 1 Mec/K-B0 Yac.s Mec/K-B0O net pyb6. 55,43
3. O6bem HaknaaHbIx 3aTpat 1 peberka - 6,1 py6.
Pacyer HaknaaHbix 3aTpaT

1{nporHo3s 3aTpaT Ha AYN

2|NporHo3 3aTpat 061ex03ANCTBEHHOTO Ha3Hay. 6,1

MPOrHo3 cymMmmbl HAYUCABHHOM amMOpTU3aLMK UMyLL-Ba 06Wexos3-

3[ro HazHau. -

4|MporHo3 ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 11,72

5|KoapduumeHT HaknaaHbix 3aTpaTt 5=(1+2+3)/4 0,52

6[3atpaThl Ha ocHOBH nepcoxan, - 14,72

7|VToro HaknaaHble 3aTpaTsl (8 yac Ha 1 peb) 6,4

1. OT y6opuyuka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=46,34/15 per=3,1

2. 3atpathl Ha Kom. Yenyru: 10,52 py6./15 Aet=0,70 py6.
3/3-1,33 py6.
Fopos. MNoTpebn - 57867 kaT/u (barT 2014 r)
57867 kBT/4/248 pab.aH.6 roay= 233,33 kaT/4 B AeHb/12 yac.= 19,44 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac paboTsl Ha Bce 34aHue)
19,44 k8T/4/2584,3 k8.M*35,5k8.M.20,266KBT/4*5,0 py6.= 1,33 py6.
Boga- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(s aerb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 pabotHuka (BocnuT, y6opwy)*20 /12 yac/1000=0,003 Ky6.m.%30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Boaootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Otonnenue - 1,93 py6.
462,9 Tkan(no dakry 2014 r)/8 mec(nepuog otonnexus)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 'kan/2584,3k8.m.*35,5 k8.m=0,78 Mkan/30 AH./.24 4¥14=0,00108 lkan B 4ac*1780,02 py6.=1,93 pyb6.

3. MaTepuanbHble 3atpaThi - 2,3 py6.
- Kanuensapckue Tosapsr (anq segenus AOKyMeHTaunn) - 1,3 py6. Ha oAHOro pe6eHka
CroumocTs - 624 py6.
CpoK MosIe3HOro Heob30BaHms — 8 Mec.
Pacxoar! B Mecau - 624/8=78
3aTpaTbl Ha OAHOTO pe6eHKa 3a 0AHO 3aHATHE — 78/4(4acos B mecAn)=19,5/15(kon-80 netei)=1,3
- Morowme cpescta ais y6opku nomelenus — 1,04 py6. Ha OAHOTO pebeHKa
Croumocts - 499,2 py6.
Cpox Mo/1e3HOTr0 UCTIOIBL30BAHUS — 8 Mec.
Pacxoabl B Mmecan, -499,2/8=62,4
3aTpaThl Ha 0HOTO peGeHKa 3a OHO 3aHATHE — 62,4/4(4acos B mecsn)=15,6/15(kon-80 netei)=1,04

PacueT croumocTu ogHoro 3aHaTHA Ha 1 yenoBeka:
PacyeT yeHsl Ha 0ka3aHWe MIATHOM yCayru

HaumeHnoganue ctateii saTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThbl HA OMJIATY TPY/La OCHOBHOTO nepcoHasia 175,80
2 3aTpaThl MaTepUasIbHbBIX 3aNACOB 831,43

Cymma HauMcenHol aMmopTH3a MK 060pyA0BaHKS, =
MCNONBL3YEeMOro NPU OKasaHUU MJIATHOH YCIYTH

4 Haknagnble 3aTpaTsl, 0THOCHMbIE Ha NJIaTHYH yCayry 91,50
5 WUToro satpar 5 1098,73
Ilena na 1 niaTthyr ycryry 73,25

7 Ilena B vecsin na | pebenka 293,00




®

A/c Kambip-Batbip

Kpy»oK "Pa3 cTyneHbKa, ABa CTyneHbKa-

norunyeckoe mbiwneHne"
EsaokumoBa H.A.

S- KB.M. 35,5
Kon-Bo 3aHATUIl B Hea, - 1(4) 4
Kon-so petewt - 15
CT-Tb cnonb3-ro obopyaosanusa - py6. 49887,54

1. OT Ha 1 obyvarouwero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 yac/4 Hea*1 yac=134,92/15 uen.=9,0 py6.
Hauncnenue Ha OT -

9,0%30,2%=2,72 py6.

2. 3aTpatbl Ha maT.3anackl Ha 1 pe6. - 55,47 py6.
3325,84 33279
3aTpaThl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pyA Ha 1 Mec/K-BO Yac.B MEeC/K-BO £ 55,43

3. O6vem HaknagHbIx 3aTpat 1 peberka - 6,1 pyb.
Pacyer HaknaaHbIx 3aTpaT

1|nporHos 3atpar Ha AYN -

2|MpOrHo3s 3aTpat 0BbWEXO3ANCTBEHHOMD Ha3HaY. 6,1
TTPOTHO3 CYMMBI HaYMCAEHHOW aMOPTV3alii WMYLL-Ba

3|obuiexo3-ro HasHay.

4|MporHo3 ®OT ocHoBHOro NepcoHana 11,72

5|Ko3dduumneHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,52

6[3aTpaThl Ha OCHOBH NepcoHan, 11,72

7|WToro HaknaaHble 3aTpatel (8 Yac Ha 1 peb) 6,1

1. OT y6opuwyuka: 3,1 py6.

7415 py6./40 uac/a nen*1 wac=46,34/15 ner=3,1
2. 3atpatbl Ha Kom. Yenyru: 10,52 py6./15 aet=0,70 py6.

3/3 - 1,33 py6.
Fonos. Notpebn - 57867 ka1/u (bakT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.8 roay= 233,33 k8T/4 8 AeHb/12 yac.= 19,44 KkaT/u (3aTpatsl B 4ac paboTsl
Ha BCe 34aHue)
19,44 k8T/4/2584,3 KB.M*35,5k8.M.=0,266KBT/4*5,0 py6.= 1,33 py6.
Bopa- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 paboTHuka (BocnuT, ybopw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiToe nonos 75 7/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb6.
Bopootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Otonnexue - 1,93 py6.
462,9 l'kan(no dakTy 2014 r)/8 mec(nepuon otonnexus)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 Mkan/2584,3k8.m.*35,5 k8.M=0,78 Mkan/30 arH/24 4*1 4=0,00108 Mkan 8 4ac*1780,02 py6.
=1,93 py6.

3. MarepuanbHble 3aTpatsl - 2,3 py6. ..

- KaHuenspckue Tosaphi (ans BefeHus JokyMeHTalHH) - 1,3 py6. Ha ojiHOrO pebeHka
CTouMocTh - 624 py6.

CpoK 110J1€3HOI0 HCMOJIb30BaHUA - 8 Mec.

Pacxoabl B Mecsl - 624 /8=78

3aTpaTbl Ha OAHOTO pebeHka 3a O/HO 3aHATHE — 78/4(vacoe B mecal)=19,5/15
AeTei)=1,3

- Motouie cpejctsa Juis y6opku nomenteHns - 1,04 py6. Ha 0JiHOTO pebeHKka
CtoumocTh - 499,2 py6.

CpOK 110J1E3HOT0 UCITOJIb30BaHHA — 8 Mec.

Pacxoabl B Mecsity ~499,2 /8=62,4
3aTpaThbl Ha OAHOTO pefeHKa 3a 0JIHO 3aHATHE — 62,4 /4(4acos B Mecsin)=15,6/15
(kon-Bo peteit)=1,04

PacyeT CTOMMOCTH 0/1HOTO 3aHATHA Ha 1 Yel0BeKa:
PacyeT ueHbl Ha OKasaHMe NIATHOI ycayTH

HauMeHoBaHMe cTaTeii 3aTpaT Cymma (py6.)
1 | 3aTpaThl Ha ONIaTy TPyAa OCHOBHOTO NepcoHaa 175,80
2 3aTpaTbl MaTepHaJIbHbIX 3aM1aCOB 831,46
3 CyMMa Hauuc/IeHHO aMopTU3al Uy -

060pyA0BaHUA, HCMOJIb3YEeMOTO0 PU OKA3aHUU
MJIaTHOM yCJyru

4 Hak/1ajHble 3aTpaThbl, OTHOCHMbIe Ha MJIaTHYIO 91,50
ycayry
5 Wrtoro saTpar .1098,76
lleHa Ha 1 naTHYW0O ycayry 73,25

7 Ilena B mecsin na 1 peGenka 293,00

(kosi-BO



-

A/c Kambip-BaTtbip

Kpyxok "Urpas, pasmbiwnaem "
MyxameT3aHoBa 3.3.

S- KB.M. 35,5
Kon-80 3aHATWI 8 Hea, - 1(4) 4
Kon-Bo peteit - 15
CT-Tb MCNONb3-r0 060PYAOBaHUA - py6. 49886

1. OT Ha 1 obywvatouiero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 yac/4 Hea*1 4ac=134,92/15 uen.=9,0 py6.
Hauucnenune Ha OT -

9,0%30,2%=2,72 py6.

2. 3aTpaThl Ha mat.3anacsl Ha 1 peb. - 55,47 py6.

332573
3aTpathi Ha 1 3aH: cT-Th 060pyA Ha 1 Mec/K-80 4ac.B Mec/K-80 AeT py6. 55,43
3. O6bbem HaknaaHbIxX 3aTpat 1 pebeHka - 6,1 py6.
Pacyert HaknaAHbIX 3aTpaT
1|nporHo3 3atpaT Ha AYN -
2|{NporHo3 3atpart 061ex03aUCTBEHHOIO Ha3HaY. 6,1
MPOrHo3 CyMmbl HAUMCNEHHOM aMOPTU3ALMU UMYLL-Ba OBLUEX03-
3|ro HazHau. -
4|MNporHo3 ®OT ocHOBHOrO NnepcoHana 11,72
5|KoapdrumeHT HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,52
6|3arTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, ; 11,72
7|1Toro HaknaaHble 3aTpaTthbl (8 4ac Ha 1 pef) 6;1

1. OT y6opuwuka: 3,1 py6.
7415 py6./40 vac/4 Hen*1 vac=46,34/15 net=3,1

2. 3atpaTbl Ha Kom. Yenyru: 10,52 py6./15 aet=0,70 py6.
3/3-1,33 py6.
lonos. MoTpebn - 57867 kaT/u (bakT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.8 roay= 233,33 KBT/4 8 AeHb/12 uac.= 19,44 k8T/4 (3aTpaTsl B yac paboTbl Ha BCe 3A4aHUE)
19,44 k8T/4/2584,3 KB.M*35,5KB.M.=0,266K8T/4*5,0 py6.= 1,33 py6.
Bopaa- 7,26 py6.
1 pe6*75 (s aeHb Hopma)/12 Yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 yen=2,85 py6.
2 pabotHuka (socnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bopootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
Otonnenue - 1,93 py6.
462,9 Tkan(no daxry 2014 r)/8 mec(nepuos otonneHuna)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 Mkan/2584,3k8.m.*35,5 k8.M=0,78 kan/30 ar/24 y*1 4=0,00108 M'kan B8 4ac*1780,02 py6.=1,93 py6.

3. MatepuanbHble 3atpatsi - 2,3 py6.
- Kannessipckue Toapu! (ans Beenus qokymentanmun) - 1,3 py6. Ha 0AHOTO pebeHka
CToumocTs - 624 py6.
CpoK M0aIe3HOT0 UCMOL30BAHUSA — 8 Mec.
Pacxoabl B Mecsin - 624/8=78
3aTpaTsl Ha 0/IHOTO peGeHKa 3a 0/IHO 3aHATHe — 78/4(4acos B mecan)=19,5/15(kon-o gereit)=1,3
- Motouue cpeactsa Ans y60pKu nomenieHus - 1,04 py6. Ha 0AHOTO pebeHKa
CtoumocTs - 499,2 py6.
Cpox MoJIe3HOro MCMOIb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxoape! B Mecsn -499,2/8=62,4
3aTpaThl Ha 0/IHOTO peGeHKa 3a 0HO 3anaTHe ~ 62,4 /4(4acoB B mecan)=15,6/15(kon-so pereit)=1,04

PacueT ctoumocTu O/THOT0 3aHATUSA Ha 1 YeslOBeKa:
PacueTt LleHbl Ha OKa3aHWe NJaTHOU ycayru

HaumenoBaHnue craTei 3aTpar Cymma (py6.)
3aTpaThl Ha ONIATY TPYAa OCHOBHOIO NepcoHasa 175,80
3aTpaThkl MaTepHaibHbIX 3aNaCOR 831,43
3 CymMma HaYMCIeHHON aMOPTU3ALMHU 06G0PYA0BaHMS, S

HCNIOJIb3YEMOT0 MPH OKa3aHUHU NJAaTHOHW ycayru

4 HakiagHble 3aTpaThl, OTHOCHUMbIE HA NJATHYI YCAYTY 91,50
5 HToro 3aTpar 2 1098,73
IleHa Ha 1 nmaTHy ycayry 7:3:25

7 [lena B Mecesina | pebenra 293,00




®

A/c Kambip-Batbip

Kpyxok "BonwebHaa mosaika"
Tonkyesa T.T.

S- KB.M. 441
Kon-80 3aHATUIA B Hen, - 1(4) 4
Kon-so peteit - 19
CT-Tb Ucnonb3-ro 060pyA0BaHua - pyb 106920
1. OT Ha 1 obyuatowero - 9,25 py6.: 9,25
Okn.-9814 py6., 9714,00
3.nn/18 wac/4 Hea/k-80 yen.= pyb. 7,10
Hauucnenue Ha OT -

3.n1 Ha 14en.*30,2%=py6. 2,14

2. 3aTpatbl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. - 47,87 py6.
cT-Tb 060pyA/24 mec.= pyb. 4455,00
3atpatbl Ha 1 3aHATUeE- CT-Tb 060pyA Ha 1 Mmec/K-B0 yac.s mec/K-Bo peTeii= 58,62

3. O6bem HaknaAHbIx 3aTpar 1 pebeHKa - 5,38 pyb.
PacyeTt HaknaAHbIX 3aTpaT
1|nporHos 3aTpaT Ha AYM -

2|NporHo3 3aTpaTt 061ex03aNCTBEHHOrO HasHay. 5,38

ﬂpOFHO3 CYMMbI HAYUCNEHHO N dMOPTU3aLMKN UMYLL-BA

3|0bwexo3-ro HazHau.

4|NporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 9,25
5|KoapduumneHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,58
6|3aTpaThl Ha OCHOBH nNepcoHan, 9,25
7|WToro HaknaaHble 3aTparthl (8 yac Ha 1 peb) 5,38

1. OT y6opuimka: 2,44py6.
7415 py6./40 vac/4 nea* 1 vac=46,34/19 pet=2,44
2. 3atpartbl Ha Kom. Yenyru: 12,07 py6./19 pet=0,64 py6.
3/3 - 1,65 py6.
Fonos. MoTpe6n - 57867 kaT/4 (dbaxT 2014 r)

57867 k8T/4/248 pab.aH.8 roay= 233,33 k8T/u B AeHb/12 yac.= 19,44 KaT/u (3aTpartbl B 4ac paboTbl Ha Bce 3aaHue)

19,44 k87/4/2584,3 kB.M*44,1k8.M.=0,33 KBT/4*5,0 py6.= 1,65 py6b.

Bopga- 8,02 py6.

1 peb*75 n(s AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.%19 yen=3,61 py6.

2 pabotHuka (BocnuT, y6opuwy)*20 /12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.

OtonneHnue - 2,40 py6.

462,9 Mkan(no dakry 2014 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 57,86 Mkan 8 mec.

57,86 Tkan/2584,3k8.m.*44,1 k8.m=0,97 Tkan/30 Ar/24 4*14=0,00135 MKan 8 4ac*1780,02 py6.=2,40 py6.

3. MarepuanbHble 3aTpatsl - 2,3 pyb.
- Kannenspckue Tosapsl (a1 Begenus AoKyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha ogHOro pebenka
CtoumocTts - 790,4 py6.
CpoK Mo/1e3HOT0 UCNOBb30BAHKA — 8 Mec.
Pacxoab! B Mmecsn - 790,4/8=98,8
3aTpaThl Ha OAHOTO pe6eHKa 3a OAHO 3aHATHE — 98,8/4(uacoB B Mecsn)=24,7/19(kon-Bo feTei)=1,3
- Motowue cpeactsa ans y6opKku nomeuieHus — 1,04 py6. Ha 0AHOTO pe6GeHKa
CroumocTs - 632,32 pyé.
CpOK M0J1e3HOT0 MCMIOBL30BAHUS — 8 MeC.
Pacxoael B Mecsiy -632,32/8=79,04
3arpatbl Ha 0/IHOTO peGeHKa 3a 0HO 3aHaTHe ~ 79,04 /4(4acos B Mecau)=19,76/19(kon-8o geteit)=1,04

Pacuet croumocTH OJHOrO0 3aHATUSA Ha 1 yestoBeKa:
Pacuer LleHbl HA OKa3aHHWe NJaTHOH ycayru

HaumeHoBaHnue craTeii 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONIATY TPY/1a OCHOBHOTO NEepPCcoHaaa 175,8
2 3aTpaThbl MaTEpPHaIbLHBIX 3aN1ACOB 1113575
3 CyMMa HauMC/IeHHOM aMOpTH3au UKy 060py/J0BAHKS, -
UCMOJIb3yEMOT0 NPHU 0Ka3aHUU NJIATHOW YCIYTH
4 HaksaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA MJIATHYI YCAYTY 102,22
B WToro 3aTpar " 1391,77
Ilena na 1 nuiaTHyo ycayry 73:2.5
7 Llena B mecsint Ha | pedenka 293,00




-
A/c Kambip-BaTtbip

Kpyok "tOHble mbicautenn"
EHaunpskosa H.M.

S- KB.M. 355
Kon-8o 3aHaTHl B Hed. - 1(4) 4
Kon-so aetent - 15
CT-Tb 1CNoNb3-ro 06opyaoBaHus - pyb. 49886

1. OT Ha 1 obyuarouiero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 4ac/4 Hep*1 yac=134,92/15 yen.=9,0 pyb.
Ha4yucnenuve Ha OT -

9,0¥30,2%=2,72 py6.

2. 3aTpaTbl Ha maT.3anackl Ha 1 peb. - 55,47 py6.

3325,73
3aTpatbl Ha 1 3aH: CT-Tb 060PYA HAa 1 MeC/K-B0 Yac.B Mec/K-B0 ael 55,43
3. O6bem HaknapHbIx 3aTpaTt 1 pebeHKa - 6,1 py6.
PacyeTt HaknaaHbIxX 3aTpaT
1{nporHo3 3aTpaT Ha AYM =
2|MporHos 3aTpat 06UWex03aNCTBEHHOIO Ha3Hau. 6,1
MPOrHO3 CyMMbI HAYUCNEHHOM aMOPTU33LIUU UMY LLL-
3|Ba 06WeEX03-r0 Ha3Hau.
4|MNporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 11,72
5[K03dduuUMeHT HaknaaHbIx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,52
6[3aTpaThl Ha OCHOBH NEPCOHanN, 11,72
7[1Toro HaknaAHble 3aTpaTsl (8 Yac Ha 1 peb) 6,1

1. OT y6opuwuka: 3,1 py6.
7415 py6./40 Yac/4 Hen* 1 wac=46,34/15 pet=3,1
2. 3aTpatbl Ha Kom. Yeyru: 10,52 py6./15 pet=0,70 py6.

3/3-1,33 py6.
1 0A0B. 110TPEbA - 5/8b/ KBT/Y (PaKT 2014 r)

57867 keT/4/248 pab.aH.8 rody= 233,33 keT/u 8 AeHb/12 yac.= 19,44 KBT/4 (33TpaThl B 4ac paboThl
Ha BCe 34aHue)

19,44 Kk8T/4/2584,3 kB.M*35,5k8.M.=0,266K8T/4*5,0 py6.= 1,33 py6.

Bopga- 7,26 py6.

1 pe6*75 n(s AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 yen=2,85 pyb.
2 paboTHuka (BocnuT, y6opuwi)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bopooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Otonnenue - 1,93 py6.

462,9 M'kan(no dakry 2014 r)/8 mec(nepuoa otonnerns)= 57,86 M'kan 8 mec.

57,86 Mkan/2584,3k8.M.*35,5 k8.M=0,78 [kan/30 AH/24 4*1 4=0,00108 Mkan 8 4ac*1780,02 pyb.
=1,93 py6b. s

3. MartepuanbHbie 3aTpaThbl - 2,3 py6.
- Kanuenapckue Toape! (4415 BeAeHUS JOKyMeHTaLKH) ~ 1,3 py6. Ha 0JHOTO peGeHKa
CtoumocTb - 624 py6.
CpoK noJie3HOTO UCTOJIb30BaHUA - 8 Mec.
Pacxopnbl B mecsiy - 624/8=78
3aTpaTbl Ha 0AHOTO peGeHKa 33 O4HO 3aHATHe ~ 78/4(4acoB B mecau)=19,5/15 (xos-
BO geTei)=1,3
- Motouue cpeacTBa Ans y6opku nomeuerus - 1,04 py6. Ha 0JHOTO pebeHKa
CtoumocTsb - 499,2 py6.
CpOK noJIe3HOoro HCNO/Ib30BaHus ~ 8 Mec.
Pacxopab! B Mecsily -499,2/8=62,4
3aTpaThl Ha 0HOTO peGeHKa 33 OAHO 3aHATHE - 62,4 /4(4acoB B mecau)=15,6/15
(kon-BO meteit)=1,04

PacyeT cTOMMOCTH OAHOrO 3aHATHA Ha 1 uesoBeka:
Pacuer nieHbl Ha OKa3aHKe NJIATHOMN yCayTH

HaumenoBaHue craTeit 3aTpat Cymma
” (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/Aa OCHOBHOTO 175,80
nepcoHaJsa
2 3aTpaThbl MaTepHaJbHbIX 3aMaCOB 831,43
3 CymMMma HauMCJIeHH O aMOopTH3a UK -

060py/A0BaHHUA, HCTIO/Ib3YEMOTO PH OKa3aHUU
MJIATHON yCaYrH

4 Hakniainelie 3aTpathl, oTHOCHMBIEe Ha nuiaTHylo| 91,50
yeayry
5 HWrtoro 3aTpar 1098,73
LleHa Ha 1 miaTHy ycayry 73,25

7 Ilena B mecsin na | pedenwa 293,00




Aa/c Kambip-Batbip

Kpyxok " BonwebHbiit mup- Teatp"”
BaduHa /1.X. Bbicwee 06pazosanme

S- KB.M. 76,6
Kon-80 3aHATUIA B Hel, - 1(4) 4
Kon-so petett - 15
CT-Tb Mcnonb3-ro 060pyAoBaHua - pyb. 97976

1. OT Ha 1 oby4atowero - 11,72 py6.:

Okn.-9814 py6.,

9714,0/18 yac/4 Hen*1 yac=134,92/15 yen.=9,0 pyb.
HauucneHue Ha OT -

9,0%30,2%=2,72 py6.

2. 3aTpathbl Ha maT.3anachl Ha 1 pe6. - 61,63 py6.
cT-Tb 060pyAa/30 mec.= py6. 3265,87
3atpatbl Ha 1 3aH: cT-Tb 060pyA Ha 1 mec/K-Bo Yac.8 mec/K-80 AET pyb. 54,43

3. O6bem HaknafHbIx 3aTpar 1 pebeHka - 6,35 py6.
PacyeT HaknaAHbIX 3aTpaT
1|nporHos 3atpar Ha AYN =

2|MporHo3 3aTpaT 06w exo39uCcTBeHHOro HasHau. 6,35

MPOrHO3 Cymmbl HAUUCNEHHOM aMOPTU3ALMMU UMYLL-Ba

3|o6uexo3-ro HazHau. -

4|MporHo3 ®OT ocHOBHOro NepcoHana 11,72

5|KoadduuneHT HaknaaHbIx 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,54

6[3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 11,72
s 7|Wtoro HaknaAHble 3aTpaTbl (B Yac Ha 1 pe6) 6,35

1. OT y6opuwmka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hen*1 vac=46,34/15 ner=3,1

2. 3atpaTbl Ha Kom. Yeayru: 14,3 py6./15 aer=0,95 py6.
3/3 - 2,87 py6.
lopnos. Motpebn - 57867 KkaT/u (bakT 2014 r)
57867 k8T/4/248 pab.aH.8 roay= 233,33 kBT/4 8 AeHb/12 yac.= 19,44 KBT/4 (3aTpaThl B Yac paBoTkl Ha BCe 34aHUE)
19,44 k8T/4/2584,3 k8.M*76,6KB.M.=0,575K8T/4*5,0 py6.= 2,87 py6.
Bopa- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 yen=2,85 py6.
2 paboTHuKa (socnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Boaootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Kky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue - 4,17 py6.
462,9 Mkan(no darry 2014 r)/8 mec(nepuos otannerus)= 57,86 kan 8 mec.
57,86 Mkan/2584,3k8.m.*76,6 kB.M=1,69 kan/30 AH/24 4*14=0,00234 M'kan B yac*1780,02 py6.=4,17 pyb.

3. MarepuanbHble 3atpatsbl - 2,3 pyb.
- Kanuensapckue Tosaper (15 BegeHns qokyMeHTauun) - 1,3 py6. Ha 0HOTO peGeHka
CtoumocTs - 624 py6.
CpoK MoJIe3HOTO UCMOIbL30BAHMUS — 8 Mec.
Pacxozb! B Mecan - 624/8=78
3artpatsl Ha 0AHOTO pebeHKa 3a 0HO 3aHsATHe - 78/4(4acos B Mecan)=19,5/15(kon-so aeteit)=1,3
- Morwue cpeacTsa A8 y6opku nomeuteHus — 1,04 py6. Ha oHoTO pebeHka
CroumocTs - 499,2 pyé6.
CpoK Mo/1e3HOTO HCIMOL30BAHUS ~ 8 MeC.
Pacxoab! B Mecsn -499,2/8=62,4
3aTpaThl Ha 0/HOTO peGeHKa 3a 04HO 3aHsATHe ~ 62,4/4(uacos B Mecaw)=15,6/15(kon-so geteit)=1,04

PacueT croumocTu 0/JHOro 3aHATUs Ha 1 yesloBeKa:
Pacuet LleHbl Ha OKa3aHWe MJIaTHOMU ycayru

HaumeHoBaHue cTaTeli 3aTpart Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/a OCHOBHOTO MePCOHaIa 175,80
3aTpaThl MaTepHAIbHbIX 3aMACOB 816,47
3 CymMMa HauyKMCJIEeHHOW aMOPTHU3al MK 060py/J0BaHUS, -

HCMOJIb3YyeMOro NMNpH OKa3aHUHU NAaTHOM ycayru

4 HaknagHble 3aTpaThbl, OTHOCUMBIE HA MJIATHYH YCAYTY 95,25
5 HToro 3aTpar 1087,52
Ilena nHa 1 naaTHy ycayry 72,50

7 Ilena B veestna | pedenra 290,00




L

Kanbkynauua no nnatHbim KpyKam a/c Kambip-Batbip 2017-18 yu.r.

Kpyok "Mukku Mayc u ero apysba"
MycraduHa 3.B.

S- KB.M. 152
Kon-80 3aHATUM B Hea, - 1(4) 4
Kon-so pertelt - 15
CT1-Tb Mcnonb3-ro obopyaosaHus - py6. 71928
1. OT Ha 1 obyuatowero - 17,57 py6.: 17,57

Okn.-9814 py6., Bbicw KaT-4857,00= 14571,00 py6.
14571/18 yac/4 Hea*1 yac=202,38/15 yen.=13,5 py6.
HauucneHue Ha OT -

13,50*30,2%=4,07 py6.

2. 3aTpaThl Ha maT.3anackl Ha 1 pe6. - 49,95 py6.
cT-Tb 060pyA/24 mec.= py6. 2997,00
3atpatbl Ha 1 3aHATWe- cT-Tb 1 mec/Kon-Bo Yac 8 mec/k-B0 aeTeit= py6. 49,95

3. O6vem HaknagHbIx 3aTpaT 1 peberka - 5,98 py6.
Pacyer HaknaAHbIX 3aTpaT
1{nporHo3 3aTtpat Ha AVl -

2|MporHo3 3aTpaT 06LeX039MCTBEHHOMO Ha3HauY. 5,98
MPOrHO3 CyMmMbl HAHUCNEHHOM aMOPTU3aLMM UMYLL-BA 0BLLEX03-T0
3|Ha3Hau. -
4|NporHo3 POT ocHOBHOrO NepcoHana 17,57
5[KoadduumneHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,34
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 17,57
" 7|Wroro HaknaaHble 3aTpaTs (B Yac Ha 1 peb) 5,98

1. OT yb6opuwmka: 3,1 py6.
7415 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=46,34/15 pet=3,1

2. 3atpaThl Ha Kom. Yeayru: 8,67 py6./15 pet=0,58 py6.
3/3 - 0,57 py6.
Fopos. Motpebn - 57867 kaT/u (parT 2014 r)
57867 k81/4/248 pab.aH.s roay= 233,33 k8T/u 8 AeHb/12 yac.= 19,44 KBT/Y (3aTpaThl B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)
19,44 k81/4/2584,3 kB.M*15,2K8.M.=0,11 K8T/4*5,0 py6.= 0,57 py6.
Bopa- 7,26 py6.
1 pe6*75 n(s AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*15 uen=2,85 py6.
2 pabotHuka (socnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
Oronnerue - 0,84 py6. =3
462,9 M'kan(no dparty 2014 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 57,86 Mkan 8 mec.
57,86 Tkan/2584,3k8.m.*15,2 k8.M=0,34 Kan/30 gH/24 4*1 4y=0,00047 MKan 8 4ac*1780,02 py6.=0,84 py6.

3. MarepuanbHble 3atpartsi - 2,3 py6.
- Kanuensipckue ToBapsl (A1 BeieHns JoKyMeHTaunu) - 1,3 py6. Ha 0HOT0 peGeHKa
CronmocTs - 624 py6.
CpoK MM0JIe3HOr0 UCMo/Ib30BaHUA ~ 8 Mec.
Pacxoab! B Mecsin - 624/8=78
3aTpaTbl Ha 04HOro pebeHKa 3a 01HO 3aHATHe -~ 78/4(vacos B Mecau)=19,5/15(kon-so geTeit)=1,3
- Motowme cpeacTBa Ans y6opku nometienus - 1,04 py6. Ha oHOTO peGeHKa
CtouMmocTs - 499,2 py6.
CpoOK Mo0JIe3HOr0 UCMo/b30BaHUs — 8 Mec.
Pacxoabl B Mecan -499,2/8=62,4
3aTpaTel Ha 0AHOTO peberKa 3a 0/1HO 3aHATHE - 62,4 /4(4acoB B mecan)=15,6/15(kon-8o geTeit)=1,04

Pacuer cTrouMocTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 YenoBeKa:
PacueT nensl Ha 0Ka3aHWe NJIATHOW yC/IyTH

HaumeHoraHnue cTaTeii 3aTpart Cymma (py6.)

1 3aTpaThl Ha OnJIaTy TPY/Aa 0CHORHOIO MepcoHana 263,55

2 3aTpaTkl MaTepHUa bHbIX 3aMaCOR 749,25

3 CymMma Ha4YUC/IeHHOW aMOpPTH3aLUU 060pYA0BaHUA, -

MCMOJIb3yEeMOro Npy 0Ka3aHUM NJIATHOM yCayru

4 Hak/agHble 3aTpaThl, 0OTHOCHMbIE HA NJIATHYIO YCJIYTY 89,70

5 Hroro 3atpar 1102,50

6 Ilena na 1 naTHyw ycayry 73,50

7 Ilena B mecsiu Ha | peGenka 294,00




